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HWmsa: Hagexna
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/227218/answer/227224




CTEHTHI CTaBAT B HafleK[e Ha TO, YTO HACTYIIUT eCTECTBEHHOE pa3pelleHne rugpoHedpo3a. CTaBUTCS
OH Ha CpOKH OT 1 10 6 Mec, HacueT OmIaThHl TOYHO B BallleM perioHe He MOT'Y CKa3aThb, OJIS 3T0
ynaneHusl Hy’KeH HapK03 U IIPOBefieHNe [IUCTOCKONMY. B TAKOM MaJIeHbKOM BO3pacTe HyKHO UMETh
OYeHb YETKHe ITOKa3aHHUs O IPOBEdeHNUs onepaluy (CUIbHOe CHUXKEeHNEe PYHKIUY II0YEK I10
OAHHBIX CTAaTUYEeCKON HeppocIuHTUTpaduu, 0UYeHb BrIpaxKkeHHoe pacimupenre YJIC mo4yku). MOXKHO
nmoHabmogaTh peberka 0o 8-10 Mec u cuenaTh ONepariyio JanapoCcKonuYecKy yepe3 3 HeOOIbIIuX
pa3pesa, HaIpuMep y HaC B .



